

快看看您这两样证件到期了吗?

1983年-1992年出生的小伙伴注意啦

到期提前换,“身份”过期会惹麻烦

信阳消息(记者 李亚云) 身份证在生活中的使用频率很高,可大家有没有注意过身份证的有效期呢?近日,记者从市公安局获悉,2018年将成为居民身份证10年有效期满换证高峰年。为确保群众利益,市公安局工作人员呼吁居民留意自己身份证的有效期,在到期前及时到户籍地派出所申请换领身份证,避免因身份证过期而带来麻烦。

在《中华人民共和国居民身份证法》中,二代身份证按照年龄范围划分,使用

期限有所不同:16周岁至25周岁的居民身份证有效期为10年;26周岁至45周岁的为20年;46周岁以上则为长期。未满16周岁而自愿申领的身份证有效期为5年。据此推算,1983年-1992年出生的人,2018年身份证即将过期。

如果身份证到期,会出现哪些问题呢?对此,警方表示,身份证过期会影响居民储蓄、购房、保险、出国护照等业务。此外,如今手机号和微信、支付宝等部分功能,已全部要求实名制注册,用以证明身

份信息的身份证一旦过期,可以说是寸步难行。

为避免身份证到期带来的各种不便,我市警方提醒广大市民尽量提前办理换证。市民在换领身份证的时候,需要携带本人户口簿、旧身份证,还有身着深色衣服,到户籍所在地派出所办理。办理完更换手续后,将会在规定工作日内收到公安便民服务平台发送的短信提醒,居民方可去办证户口所在地领取证件。若在换领期间需要使用身份证的人,可同时办理临时身份证。

一证到手并非从此无忧,司机朋友注意啦

“沉睡”太久,驾驶证可能会被注销

信阳消息(记者 李亚云) “您的驾驶证已逾期未换证,请您立即携带身份证、驾驶证到交警队车管所办理。”近日,市民华先生收到我市交警支队浉河勤务大队的提示短信。短信提醒华先生驾驶证已经逾期,需尽快更换。

昨日,记者从我市交警部门了解到,考了驾驶证到期未换,这样的情况时有发生。特别是有些市民看着身边的朋友都有驾驶证,抱着未雨绸缪的心态,考了证先放着,免得需要的时候考不及。可是“沉睡”的驾驶证常

常被忽略,出现驾驶证逾期未换的情况。对此,交警部门提醒广大市民尽量在驾驶证到期前3个月内更换新证。

记者从市车管所获悉,大多数驾驶员都能按时来换领驾驶证,但也有不少粗心市民忽略了这一问题。据车管所工作人员介绍,每本驾驶证上都会清晰地印有有效期,一般新证需要在6年后换领。

面对驾驶证过期的情况,市民也不要过于紧张,过期1年之内,不会被注销,驾驶人只需在超过有效期1年内换领新证即

可;驾驶证超过有效期1年,系统会显示该驾驶证“注销可恢复”,这种状态会持续两年,持证人在两年之内及时参加科目一考试,才可以恢复正常使用;如果驾驶证逾期3年甚至3年以上未更换,则不能恢复使用,也就意味着,驾驶证被注销,持证人必须要重新参加驾驶证考试。

据介绍,更换新证程序并不复杂,持证人需携带身份证原件及复印件、驾驶证正副本原件以及白底一寸彩色照片,前往车管所办理,体检合格即可换领新的驾驶证。



信阳一名孕妇高铁上先兆临产,众人热心接力救助—— 感动! 爱心助母女平安



列车员和乘客将孕妇抬下车 (网络图)

信阳消息(记者 马依钊) 昨日,记者获悉,我市一位孕妇乘坐高铁时先兆临产,面对这一紧急情况,列车员、热心乘客、车站人员以及医护人员上演了一场爱心大接力。

据了解,16日11时50分,由北京西开往昆明南的G405次列车从高邑西站发车不久,广播里便响起播音员急促的声音:“车上有无医务工作者?11节车厢有位旅客出现临产症状需要帮助。”

原来,一位从北京西站乘高铁,返回信阳的孕妇突然腹部疼痛难忍,出现先兆临产症状。此时,距离预产期还有十来天。

听到列车广播后,很快,车

上一位北京某医院的吴大夫赶来了,他迅速用手机与本单位妇产科大夫联系,指导孕妇平躺下来。列车长在悉心照顾孕妇的同时,也第一时间与前方到站邯郸东站取得联系,说明情况。

22分钟后,列车到达邯郸东站。此时,早已等候在站台的邯郸东站工作人员,用担架将孕妇快速转运到已开进站内的救护车上。

在邯郸市第一医院急救中心医护人员的帮助下,当日12时27分,孕妇在疾驰的救护车上顺利产下一名2.95千克女婴。10分钟后,产妇和婴儿被送进邯郸市第一医院病房。在各方人员救护下,母女平安。

2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们

送上新年问候。

一、刊发时间:
即日起至农历春节。

二、刊发方式:
《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺人照片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大

小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元费用收取。

三、垂询电话:赵女士:13837917799
程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心
2018年1月8日